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A végzet üldözi 
Zetelaka erdélyi magyar

 községet 

Székelyudvarhely, julius 
45. 

Alig mult két esztendeje, hogy 

Udvarhelymegye, egyik legvirág- 

zóbb magyar községe, Zet
elaka tüz- 

vésznek esett áldozatul. A
 tüzvész- 

károsultak felsegélyezésére a Ma- 

gyar Párt égisze alatt nag
yarányu 

akció indult meg, mely szép ered- 

ménnyel zárult, ugy hogy 
a község 

lakosái hozzáláttak otthonuknak 

ujból való felépitésének. M
ég be 

sem fejezhették az ujjáépite
s mun- 

káját, amikor ujból rájuk szakadt 

a pusztulás. Tegnap éjjel az 
egyik 

gazda istállójában tüz keletkezett, 

amely csakhamar átterjedt a 
szom- 

szédos épületekre. A vizhiány cs
ak- 

nem teljességgel lehetetlenné tette 

áz oltási munkálatot. Éjfélig nyolc- 

van ház állott lángokban, melyek 

teljesen leégtek. A tüzet még m
in- 

dig nem sikerült egészen elfojtani. 

A kár felbecsülhetetlen. 

................... ..
.... 

A ravasz Dick 

rendőrökkel akarta behajtani 

követelését 

Kolozsvár, julius 15. 

A kolozsvári törvényszéken teg- 

nap rendkivül érdekes ügyet kel- 
melyet azon- 

ban el kellett halasztani az egyik 

vádlott betegsége miatt. A bünügy 

központjában a csalás miatt nem- 

rég letartóztatott Dick Mór ke- 

reskedő és Ferenczy Oszkár, a 

kolozsvári AGECO cég tulajdono- 

sai állanak, akiket az ügyészség 

személyes szabadság megsértésével 

vádol, továbbá P o p volt kolozsvári 
rendőrkapitány, aki a vádirat sze- 

rint hivatalos hatalmával vissza- 
élt. Az ügy előzményei még a mult 
esztendőre nyulnak vissza. Katz 
Mendel zilahi kereskedő 300.000 
leiel tartozott az AGECO-nak. 
Egy szép napon Pop rendőrkapi- 
tány vezetésével rendőrök jelentek 
meg Zilahon és közölték Katz 
Mendellel, hogy Dick és Eerenczy 
csalás miatt feljelentették s ezért 
kénytelenek letartóztatni. A rend- 

őrök a zilahi kereskedőt le is tar- 

tóztatták és Kolozsvárra kisérték, 
ahol nyolc napon keresztül a rend- 
őrségi fogdában őrizték. Nappal 
presszionálni akarták, hogy adós- 
ságát, amely még nem volt esedé- 
kes, fizesse ki Dicknek, éjjel pedig 
Dick lakásán őrizték. A tárgyalás 
iránt nagy érdeklődés nyilvánult 
meg, de azt nem lehetett megtar- 

Csak a magyarok és németek 
szavaztak Szele mandátumának elismerése mellett 

Megszavazták az uj szeszadótörvényt 
Bukarest, julius 15. 

A kamara tegnapi ülésén a 

szesztörvényjavaslatot tárgyalták, 

amelyhez Bratianu Vintila szólt 

hozzá elsőnek. Megállapitotta, hogy 

a szesz problémának pénzügyi ka- 

rakterén kivül társadalompolitikai 

jellege is van, amelyet nem szabad 

figyelmen kivül hagyni. Kérte, 

hogy a törvény tiltsa el erős sze- 
szes italok kimérését. : 
Averescu miniszterelnök ki- 

jelentette, hogy ez a javaslat csak 
ideiglenesen és az általános szesz- 
revizió a parlament következő 

ülésszakára marad. 

IToanitescu elvi szempontok- 
ból nem fogadja el a javaslatot, 
amelyet különben megfelelőnek 
tart. 

Capetineanu támadja a Ili- 
berálisokat, akik uralmuk alatt ter- 
jesztették az alkoholizmust, most 
pedig vizet prédikálnak. 

A kamara ezután ugy általános- 
ságban mint részleteiben elfogadta 
a szesztörvényjavaslatot. 

Bratianu Vintila és Mad- 
gearu az olasz kölcsön ügyében 
jelentettek be interpellációt a kor- 
mányhoz. Utána hosszabb szünet 
következett. A kamara ujból való 
megnyitása után Negulescu 
felolvasta Őfelségének a ház felira- 
tára adott válaszát, amely a kamara 
tagjainak támogatását kéri a kor- 
mány által kitüzött program meg- 
valósitására. 

Ezután a kamara megszavazta a 
képviselők illetményeinek felemelé- 
sére vonatkozó javaslatot. Eszerint 
a képviselők havi fizetése hatezer 
lei lesz ülésenkint pedig ötszáz lei 
tiszteletdijat kapnak. 
Utána a képviselők általános ér- 

.... .................. 

Wa. Végül kérte, 

deklődése közepette kezdték tár- 
gyalni Szele Béla brassói képvi- 
selő mandátumának ügyét. Előter- 
jesztették a vizsgáló bizottság je- 
lentését, amely - amint azt meg- 
irtuk - irredentizmussal vádolja 
Szelét és javasolja a mandátum 
megsemmisitését. 

Laár Ferenc állást foglal a je- 
lentés ellen és kijelenti, hogy a 
magyarság érzései loyválisak az or- 
szággal szemben. Az irredentizmus 
vádja minden alapot nélkülöz. Ki- 
fejti, hogy Szele Béla nem tehető 
felelőssé azokért a tettekért, ame- 
lyeket az egyesülés előtti időben 
követett el. Minden egyébtől elte- 
kintve azok a vádak, amelyeket a 
vizsgáló bizottság jelentése han- 
goztat, nem felelnek meg a tények- 
nek. Mandátum megsemmisitése 
éppen most, amikor Románia leg- 
tekintélyesebb számu kisebbségével 
sikerült megegyezést létesiteni és a 
lelki közeledés előfeltételeit is meg- 
teremteni, nagy politikai hiba vol- 

hogy a kamara 
Szele Béla mandátumát igazolja. 

Az elnök ezután elrendelte a 
szavazást, amelynek eredménye- 
ként a kamara Szele Béla mandá- 
tumát 254 szavazattal 32 ellenében 
megsemmisitette. A szavazás ered- 
ményéből kiderült, hogy a magyar 
és szász képviselőkön kivül az egész 
ellenzék és a kormánypárt a meg- 
semmisités mellett szavazott. Az 
egyik magyar mandátum el nem is- 
merése a magyar képviselők köré- 
ben érthető lehangoltságot kelt. A' 
kamara a listán Szele után követ- 
kező Connerth szász jelöltet 
deklarálta képviselőnek. 
Miután a kamara még több ki- 

sebb ügyet tárgyalt, az ülés véget 
ért. 

Zürichben a lei 2.40 Párisban - 
Temesvari magánforgalom julius 15-én reggel; 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamiat.) 
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585, iíra 766, szokol 6:51, dinár 3.80, magyar korona 324 osztrák silliag 3105, 
márka 5260, hollandt forint 89 - 

Terményárak: 
Buza 800, árpa 540, rozs 530, zab 480, tengeri 525 métermázsánként ab feladóállomás. 

Véres kardpárbaj 
képviselő és prefektus között 

Bukarest, julius 15. 

Tegnap folyt le Milcoveanu 
prefektus és Da vila képviselő kö- 
zött a parlament folyosóján történt 
incidens miatt a kardpárbaj. A' 
párbaj előtt Davila kijelentette: 
- Meg fogom vágni azt a kart, 

amely engem megütött. 
Davila nem tévedett, mert Mil- 

coveanu jobb karjára sulyos csa- 
pást mért, mire a segédek a pár- 
bajt befejezték. 
e.............. 

Nemn jó gorombáskodni 
az ellenfél ügyvédjével 

Temesvár, julius 15. 

Fázsy Rezső temesvári iparmüvész 
három esztendő előtt vette feleségül 
Schön lrén iparmüvésznőt és fele- 
ségével házassági szerződést kötött, 
mely kimondja, hogy az asszonynak 
bármelyik házasfél hibájából származó 
válás esetén tartásdi, nem jár, A 
házasfelek hónapok előtt különváltak. 
Az asszony tartásdijért pörölte a fér- 
jet, aki a házassági szerződésre való 
hivatkozással a tartásdijat megtagadta, 
Azonban a biróság elfogadta az asz- 
szony ügyvédjének, Anuica Aurél 
drnak érveléseit és a házassági szer- 
ződést, mint erkölcstelen alaput, ha- 
tályon kivül helyezte. 
Az itélet óta Fázsy Rezső sértő 

levelek tömegével zaklatta az ügyvé- 
det. Közben Anuica a megitélt per- 
költség erejéig végrehajtást vezetett 
Fázsy ellen. Ez annyira felbőszitette 
az iparmüvészt, hogy felment az 
ügyvéd irodájába és ott a személyzet 
és kliensek jelenlétében gorombásko- 
dott, mikor pedig az ügyvéd telefo- 
non a rendőrségtől védelmet akart 
kérni, kiragadta a kezéből a telefont 
és reprodukálhatatlan kifejezéseket 
használt. Ezeket mondja el Anuicá- 
nak az ügyészséghez beadott feljelen- 
tése. Az uJ ügyvédi törvény ugyanis 
az ügyvédet ügyvédi müködése köz- 
ben kifejtett tevékenykedésében ható- 
sági személynek minősiti, illetve egyen- 
rangunak mondja a hatósági köze- 
gekkel. A törvénynek erre a szaka- 
szára támaszkodva tette meg Anuica 
Aurél feljelentését. Az ügyészség a 
vizsgálattal a temesvári rendőrséget 
bizta meg. 

A kamara és szenátus a király 
előtt. Bukarestből jelentik: A király 
tegnap délben fogadta a kamara kül- 
döttségét, amelyet Negulescu elnök 
vezetett, aki felolvasta az uralkodónak 
a kamara válaszfeliratát a trónbeszéd- 

re. A király nehány szóval válaszolt 
a küldöttségnek. Délután a szenátus 
küldöttsége jelent meg az uralkodó 
előtt Coanda vezetésével. tani, mert Pop beteget jelentett. 

tollkönnyü nyári szőrkalapok, 
sportsapkák, állandóan a legujabb 
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Viccből mondta 
hogy a csehek latrok 

Pozsony, julius 14. 

Még a magyar képviselőháznak 
harcias alakja volt Juriga Nán- 
dor dr. Hosszu éveken át küzdött a 
szlovák nép egyenjoguságáért és 
felszabaditásáért és most vádlott- 
ként állt a pozsonyi törvényszék 
előtt. Az ügyészség azzal vádolta, 
hogy beszédeiben izgatott a cseh- 
szlovák állam ellen és a kormányt 
rértegette. Jurga kihallgatása 80- 
rán előadta, hogy nem érzi magát 
bünösnek, majd igy folytatta: 
- Husz éve vagyok képviselő és 

már nem mai gyerek, de politikai 
pályatutásom alatt még senkit meg 
nem sértettem. A vádirat azzal vá- 
dol, hogy a cseheket látroknak ne- 
veztem. Nem emlékszem, hogy ezt 
mondottam volna, de ha mondtam, 
csakis viccből mondhattam, mert 
én ilyen kifejezést legfeljebb tré- 
fából használok. Máskülönben a jó 
csehekre nem haragudhattam, mert 
a szláv konföderáció hive vagyok. 
Arra emlékszem, hogy beszédem- 
ben ezt a kifejezést „ki a csehek- 
kel" használtam, de ez alatt csak a 
csőcseléket érthettem. Juriga vád- 
lott-társa Tomanek képviselő 
előadta, hogy nem nevezte a kor- 
mány tagjait csalóknak. Azt elis- 
meri, hogy kritikát mondott a sok 
panamáról, amely történt. A tanuk 
egyrésze a vádlottak ellen vallott. 
A pozsonyi törvényszék a bizonyi- 
tási eljárás kiegészitése végett a 
tárgyalást elhalasztotta. 

Elszegődött rablónak 
cigányok közé egy jómódu gazda 

Temesgvár, julius 15. 

Jó néhány hét előtt történt, hogy 
Mosnicán éjszaka vakmerő rablók 
behatoltak Pascu Vichentie gazda 
házába és onnan harmincötezer lei 
értékü különböző ezüst és arany 
pénzeket, továbbá egy ezüst órát 
loptak el. A nyomozást a mosnicai 
esendőrség kezdte és Gutu Atha- 

nász, a temesvári bünügyi rendőr- 
ség vezetője folytatta. Erős gyanu 
alatt elfogta Solomon és Ker- 
pács cigányokat, valamint Gher- 
ban mosnicai negyven holdas gaz- 
dát is. A három gyanusitott, akik 
ellen pozitiv bizonyiték nem me- 
rült föl, ma is az ügyészségi fog- 
házban ül azonban, mert más 
ügyekből kifolyólag is vizsgálat 
van ellenük. Most azután a vélet- 
len kétségtelen bizonyitékot szol- 
gáltatott eddigi tagadásukkal szem- 
ben arra nézve, hogy ők voltak 
Pascu Vichentie megrablói. 
Gutu Athanász a gyárvárosi ci- 

gánytelepen lopott ékszerek után 
nyomozott. Egy csomó ékszert el- 
szedett a cigányoktól és ezek kö- 
zött volt Pascu órája is. Most már 
nem volt nehéz megállapitani, hogy 
az óra Kerpácstól került a cigá- 
nyokhoz. Gutu az órával felkereste 
a fogházban ülő Kerpácsot. Ez 
eleintén nem akarta az órát felis- 
merni, később azonban bevallotta, 
hogy az órát Gherbantól kapta. Va- 
lőszinü, hogy Kerpács az őrát 
Gherbantól akkor kapta, amikor a 
Pascutól lopott holmin osztozkod- 
tak. Bár még mindig tagadnak, 
most már könnyü lesz a ráiuk való 
bizonyitás. A két cigány mellett 
érdekes alak Gherban, aki gazdag, 
tekintélyes gazda volt Mosnicán és 
akit valószinüleg a pénzéhség vitt 
arra, hogy a rablócigányokkal szö- 

ElsőBánáti Toronyóragyár 

Timisoara, Strada D. Ola- 
4 nescu (Kis Dózsa-uica 1.) 

yárt, átalakit és javit 
torony- és villanyóraberen- 
dezéseket. Kérjen ajánlatot 

A pánzügyminiszter slépedetien Temesvárral 
kér, a biróság azonban elutasitja. 

Temesvár gazdag, tehát fizesse előre az adót 
Temesvár, julius 15. 

A pénzügyminisztérium nincs 
megelégedve Temesvárral. Leg- 
ujabban átiratot intézett a temes- 
vári pénzügyigazgatósághoz, amely 
szerint Temesvár, az ország leg- 
gazdagabb kereskedő és iparos vá- 
rosa, a föld- és házadó, alig har- 
minc százalékát fizette eddig be. A 
pénzügyminisztérium átirata ujabb 
intézkedéseket vont maga után. 
Házról-házra járnak az adóvégre- 
hajtók és nemcsak az eddig lejárt 
és ki nem fizetett negyedekre esz- 
közölnek foglalásokat, hanem a 
még nem is esedékes negyedekre is. 
A legtöbb esetben a végrehajtó a 
föld és házadó fejében lefoglalja a 

lakóktól járó házbért, ami viszont 
ujabb nézeteltérésekre ad alkalmat. 
Ugyanis a háztulajdonos 
követelheti a neki járó házbért, mi- 
után olyan negyedre eszközöltetett 
a foglalás, amelyre az adó még nem 
is esedékes. Üdvös volna, ha a pénz- 
ügyigazgatóság felhivná a pénz- 
ügyminiszterium figyelmét, hogy 
lehetetlent követel akkor, amikor 
a sokféle adónem mellett, amelyek 
mindegyike terhet jelent a polgár- 
ságnak, most egyszerre arra való 
hivatkozással, hogy Temesvár gaz- 
dag város, már most, juliusban kö- 
veteli egész 1926. évre a ház- és a 
földadók kifizetését és erre már 
most foglalásokat is eszközöltet. 

ee 

Az elveszettnek hitt lány 
egy évi kóborlás ulán ismét hazakerült 

Temesvár, julius 15. 

Bungert Erzsébet tizennégy 
esztendős leány, akinek apja Bun- 
gert Frigyes bádogos és a mun- 
kástelepen lakik, a mult esztendő 
juliusában elszegődött cselédnek 
a temesvári gyermekotthonba. 
Augusztus elsején azonban onnan 
nyomtalanul eltünt. Szülői jelen- 
tették az esetet a rendőrségnek, 
amely kutatni kezdett. Attól féltek, 
hogy a tapasztalatlan lány lányke- 
reskedők karmai közé került. Né- 
hány hónap előtt nyomára is ju- 
tottak Bungert Erzsébetnek egy 
rosszhirü házban. Odamentek, de 
már nem volt ott. Ellenben a sze- 
mélyleirása teljesen ráillett az el- 
tünt lányra. Bungert Erzsébetet 
egyik helyről a másikra követték, 
amig végre hosszu utánjárás után 
rátaláltak. Akkor kiderült, hogy a 
lány nem Bungert Erzsébet, hanem 
K. Erzsébet tizenöt éves lány, aki 
szintén szolgált a gyermekotthon- 
ban s mikor onnan kilépett, ellopta 
az igazi Bungert Erzsébetnek ott 
maradt könyvét. A rendőrség tehát 
tovább kutatott az igazi Bungert 
Erzsébet után, de teljesen ered- 
ménytelenül és már nem 1s remélte, 
hogy valaha előkerüljön. 

Most aztán váratlanul megjelent 
Bungert Erzsébet Temesvárott. A 
lány elmondta, hogy a gyermek- 
otthonban megunta az életet és ami- 
kor 1925 augusztus elsején meg- 
kapta a bérét, elutazott Rékásra, 
onnan elkerült Panyovára, majd 
Bálincra. Azonban sehol nem tu- 
dott elszegődni s mire elérkezett 
Marzsinára, a pénze teljesen elfo- 
gyott. Beállitott a község jegyző- 
jéhez és cselédnek ajánlkozott. Fel- 
fogadták és a lány 1926 junius vé- 
géig ott is maradt. Mivel fizetése 
mindössze ellátásból állott és abból 
az igéretből, hogy majd butort kap, 
ha férjhez megy, otthagyta Mar- 
zsinát. Elgyalogolt a szomszédos 
faluba, ahol mint napszámosnő a 
mezőn dolgozott. Mikor annyi pénzt 
tudott megtakaritani, hogy a vas- 
utra futotta Temesvárig, vonatra 
ült és hazajött. 

Szülői örülnek megtért lányuk- 
nak és örömükben még szemrehá- 
nyást sem tesznek neki, hogy nyom- 
talanul eltünt és egy álló évig hir- 
adás nélkül odavolt. Igy zsugoro- 
dott össze egyszerü kis gyermeki 
csinnyé a Bunger Erzsébet körül 
fonódott szenzáció. 

eee 

Ejfélig tartó tárgyalásután 
ujból főtárgyalásra kerül Reiter Ernő 

és fársai ügye 
Temesvár, julius 15. 

Tegnap folytatta a temesvári tör- 
vényszék a Reiter Ernő és hét 
társa ellen inditott ügyben a fő- 
tárgyalást. A multkori tárgyaláson 
ugy a vád, mint a védelem a bizo- 
nyitási ejárás kiegészitését kérte, 
aminek a törvényszék helyt adott. 
A tegnapi tárgyalást pontban ki- 
lenckor nyitotta meg az elnök, 
zsufolt padsorok előtt. Az első tanu 
Liuba Valér dr. temesvári rend- 
őrprefektus. Kijelenti, hogy nem 
volt tudomása a zsidó fiatalság 
szervezkedéséről és engedélyt sem 
adott rá. Szokolov látogatása előtt 
járt nála Salamon László, a 
belvárosi hitközség titkára, aki vé- 
delmi intézkedéseket kért tőle. 

Reiter Ernő: Prefektus ur mi- 
lyen intézkedéseket tett erre vonat- 
kozólag? 
Liuba dr.: Egy rendőrt állitot- 

Izletes es változatos konyha. Bőséges étlap. Ebéd. Vacsorák.Társas 
lakomák. Legfinomabb ilalok. Olcsó árak. Figyelmes kiszolgálás. 
Nagy fedett terrasz. Az összes kávéházi ételek és italok. Reggeli. 
Uzsonna. Ebédutáni fekete. Külön helyiségek. Este társas összejö- 
vetelek. Katonazene. 

Gyógyterem-vendégiő 
Gyógyterem-kávéház 

tam a liceum elé, azonkivül állan- 
dóan őrjáratok cirkáltak. 
Coste Gyula dr. volt prefektus 

a következő tanu, aki vallomásá- 
ban előadta, hogy annak idején 
Vértes, vagy veje Huszár jár- 
tak nála és 

figyelmeztették, 
hogy valami rendzavarás van ké- 
szülőben. Ő erre összeköttetésbe lé- 
pett a katonai parancsnoksággal a 
rend fenntartása érdekében. Zsidó 
önvédelmi csapatok szervezéséről, 
nem tud semmit. 

Bain rendőrfelügyelő elmondja, 
hogy Vértes dr. felkereste és Sse- 
gélyt kért tőle. Vértes dr.-t Bain 
megnyugtatta, hogy elegendő le- 
génység áll készenlétben. Az emlé- 
kezetes éjjel rendőrségi központi 
ügyeletes volt és amikor a gyárvá- 
rosi hidon történtekről értesült, 
azonnal kiküldötte Popescu ko- 

ikáv 

z 

Schausz Mihály 
tulajdonos. 

joggal 

fontolt 

miszárt. Ezután 
zárt tárgyalást 

Bain általános érdeklődés közepette 
hogy a december kilen 

cediki támadás után Anghel dr. 
a belügyminisztériumba beosztott 
rendőrfelügyelő és Vértes dr. kö- 
zötti telefonbeszélgetést hallgatott 
ki, amikor Anghel értesitette Vér- 
test, hogy jó lesz, ha a zsidó fiuk 
megszöknek, mert bűünügyi eljárás 

elmondja, 

van folyamatban. Salamon belvárosi 
hitközségi titkár, és Rujan Trifu 
az állambiztonsági vezérfelügyelő- 
séghez beosztott detektiv lényegte- 

után Bradescu 
vád- 

len vallomása 
Virgil főügyész mondotta el 
beszédét. 

Titokzatos körülmények 

és misztikus egyének járnak keresz- 
tül-kasul ebben a perben, - mon- 
dotta - mert mindig erre történik 
hivatkozás és semmit sem lehet 
tisztán látnii Majd komoly vágás- 
ban elmondja az események törté- 
netét, a tanu vallomásokból az ak- 
kori atmoszférából következteti, 
hogy Reiter Ernő ugy tekintélyé- 
vel, mint társadalmi állásával, 
amelyet Temesvárott birt, meg- 
szervezte a zsidó csapatokat. Maga 
köré gyüjtötte a fiatalokat és meg- 

szándékkal 
emberölésre ösztökélte. A tényállás 
és a bizonyitási eljárásból ugy lát- 
ja, hogy csak az itt ülő vádlottak 
követték el a december kilencediki 
eseményeket. 

Kéri megbüntetésüket. 
Ekkor Botez Demeter védő ki- 
fejtette, hogy az egész vád csak 
feltételeken nyugszik és a feltéte- 
lekből nehéz vádat kovácsolni. A 
főügyész bizonyitékokat nem tud 
produkálni. A vádlottak felmenté- 
sét kéri. 
Ekkor az elnök a tárgyalás foly- 

tatását este kilencre halasztotta el. 
Az esti tárgyaláson 

már félkilenekor tömve volt a 
Balázs-téri tárgyalóterem, ember- 
ember hátán szorongott, a hőség 
szinte elviselhetetlen. Pontban ki- 
lenckor belép a biróság és az elnök 
megnyitója után Schimmer- 
ling Ármin dr. mondotta el védő- 
beszédét. Okadatólag igazolta Rei- 
ter Ernőnek a szerepét. Molnár 
Gyula dr. rámutatott arra a sze- 
repre, amely ma a biróságra mint 
az igazság letéteményesére vár. 

A lelkek egymásratalálását 
- ugymond - várjuk ettől az ité- 
lettől. Ungár Adolf dr. a vad 
tarthatatlanságát bizonyitgatta, 
majd Matei Simon védőbeszéde 
zárta be a védelem sorát. Matei 
egy órán át tartó beszédben cá- 
folta a vád állitásait. 
Majd Bradescu Virgil fő- 

ügyész replikázott a védelem fel- 
szólalására. A főügyész szavaira a 
védelem részéről Botez Demeter 
szólalt fel. 
Oriási izgalom közepette vonult 

vissza a biróság itélethozatalra. A 
tárgyalóterem közönsége hangya- 
bogolyszerüen vitátta a hozandó 
itéletet. A főügyész és a védők ki- 
merülten várták az eredményt. 
Pontban éjfélkor tért vissza a biró- 
ság és általános feszültség közepet- 
te hirdette ki Farchescu elnök, 
hogy a . . 

tanács tagjai ellentétes 
véleményen 

voltak és igy az egész ügy egy har- 
madik biróval kiegészitett tanács 
előtt ujból főtárgyalásra kerül. 

. 

Az országban elismert 
legszebb saját gyártmányu 

Blondel-keretek kizárólag 

lózsef-tér 1 sz. kaphatók. 
Tulajdonos: Morváth Lajos 

elkövetendő 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Piafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

Telefonszámaink: 
Szerkeszlőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Előfizetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
160 lei, félévre 500 lei, egy évre 600 
lei. Egyes szám ára 3 lei, az ókirály. 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh. 
szlovákiában fél ck., Ausziriában 20 
garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre dr. 
va 

A villamoson 
egy kurtaszoknyás tizenötéves mellé 

M kerültem. Igaz, hogy ma a kurta 
szoknya még nem meghatározója, 
de nem is köveikezietője az asszo- 
nyok és lányok életkorának. De ez a 
kicsi drága tényleg tizenöt éves volt. 
Mellette ült egy temesvári idősebb 
gyermekorvos. Diskurálnak. A doktor 
bácsi arconcsipi a szimpatikus lányt. 
A fizenötéves: ilgyan doktor ur, 

na ne, hogyan merészeli... 
A doktor bácsi: Na nézzék csak... 

Ez a kis taknyos, alig nőtt ki a 
gyerekcipőből. Még néhány év előtt... 
igen, néhány év előtt én kezeltelek... 
A fizenötéves : Az akkor volt. De 

hagyjak doktor ur. Tudja, hogy nagy- 
szerüen nyaraliam? Kolozsvár me- 
sés hely... 
A doktor bácsi: Na és... és volt-e 

udbvarlás, kurizálás ? 
A tizenötéves: Volt is, nem is/ 

Különben doktor ur, higyje el, nem 
érdemes fiukkal foglalkozni, nélkülük 
is ellehet az ember. 
A tizenötéves a Llopd-sor végén 

leszáll, megnézi a mozi aznapi mü- 
sorát. Én pedig megfogadtam, hogy 
ezekután csak hatéveseknek fogok 
udvarolni. Azok talán még érdeklőd- 
nek a iuk iránt... 
Különben mit lehessen tudni... 

g-4. 

- ELMARADTAK A SAJTÓ 
ESTI BUDAPESTI TÁVIRA- 
TAI. Tegnap este és az éj folya- 
mán budapesti tudósitónk táviratai 
nem érkeztek meg és igy lapunk 
mai száma ezek nélkül jelent meg. 
A táviratok elmaradásának a ma- 
gyarországi táviró vonalzavaraira 
vezethető vissza. 
- Francia nemzeti ünnep.Fran- 

ciaország tegnap ülte meg szabad- 
ságünnepét és ezt az ünnepet a te- 
mesvári francia konzulátus és írancia 
kKolónia is kegyelettel megtartotta, 
Délelőtt tiz órakor a francia konzulá- 
tus a katonai temetőben megkoszo- 
ruzta a Temesvárott nyugvó írancia 
katonák sirját. A kegyeletes aktusnál 
jelen volt a katonai és polgári ha ó- 

ságok egy-egy képviselője, valamint 
a temesvári koi testület vala- 
mennyi tagja. Délben tizenkettőkor a 
francia konzulátuson fogadás volt. 
- Tomescu helyett Popescu. 

Napok óta az a hir volt a városban 
elterjedve, hogy Tomescu belügy- 
miniszteriumi vezérfelügyelő, aki je- 
lenleg Aradon tartózkodik, Temes- 
várra jön, hogy a város ügykezelését 
felülvizsgálja. Miként értesülünk, To- 
mescu nem jön Temesvárra, hanem 
néhány napon belül ugyanazon cél- 
ból Popescu vezérfelügyelő láto- 
gatása várható. ; 
- Averescu helyettese. Bukarestből 

jelentik: Averescu miniszterelnmököt 
külföldi tartózkodása idején Meiss- 

ner közmunkaügyi miniszter fogja 

helyettesiteni. : 
-Az országos ügyvéd kongresszus 
Temesvárott lesz az idén, amint azt a 

Déli Hirlap annak idején megirta. Most 

megállapitották a kongresszus pro- 

gramját is, amely szerint szeptember 

negyedikén lesz az ügyvédszövetség 
diszközgyülése, ötödikén és hatodikán 
pedig a tulajdonképpeni ügyvédkon- 
gresszus. Az ülés résztvevői utána ki- 
rándulást tesznek a Bánság több he- 
lyére. .. 

fanácskozásai ma 
Temesvár, julius 15. 

Az erdélyi magyar irodalomban bi- 

zonyos idő óta különböző érdekes és 

megfontolást érdemlő jelenségek ész- 

lelhetők, amelyek ma már kétségtelen- 
né teszik azt, hogy valamilyen beavat- 

kozásra van szükség olyirányban, hogy 

a viszonyok n a téren megjavulja- 

nak. Amilyen szépen és nagy remé- 

nyekre jogositóan szökkent virágba 

1919-ben és az azt követő években az er- 

délyi magyoar irodalom és bukkantak 

fel szinte napról-napra az eredetibbnél 

eredetibb és kiváló tehetségek, olyan 

erős, visszahanyatlás tapasztalható, kü- 

lönösen a termelés terén egy idő óta. 

Szinte paradokszonként hat, hogy 

ma, amikor már az erdélyi irodalom 

Budapesten is márkát jelent, a formá- 

lis stagnació állt be, különösen a no- 

vellairodalom terén, de a többi mütfa- 

jok sem örvendenek valami nagy ki- 
müvelésnek. És ha el is készül egy-két 

regény, vagy más nagyobb szabásu mü 

az már Pesten kerül kiadásra ami gyak- 

ran azt eredményezi, hogy ezek a mü- 

vek nem itt válnak közkinccsé. 

Az irodalmi köröket már régóta fog- 

lalkoztatja ez a probléma, amely tény- 

leg visszahatása az évek előbbi nagy 

nekilendülésnek és ugy látszik, hogy 
most hatékony lépés történik ennek a 

problémának a megoldására illetve az 

erdélyi magyar irodalmi 

rendezésére. 

Arról van ugyanis szó, hogy 

mény János báró marosvécsi 

kos, aki maga is nagytehetségü iróem- 

ber, julius közepére meghivta magá- 

hoz Marosvécsre az erdélyi irók szine- 

javát. számszerint mintegy harmincat 

és ama három nap alatt, amit az er- 

viszonyok 

Ke- 

birto- 

A marosvécsi magyar Helikon 
veszik kez detüket 
délyi magyar irodalom képviselői Ma- 

rosvécsen töltenek, megbeszélik az 

összes problémákat és több fontos el- 

határozás letrejötte is várható. 

Igy tervbe van véve az redélyi ma- 

gyar irodalom értékeinek és irányának 

a lehetőséghez képest való egységesi- 

tése és kijelőlése. Szó van továbbá ar- 

ról is, hogy egy uj nagyszabásu folyó- 

irnt induljon meg, körülbelül hasonló 

alapon, mintahogyan a Szépmives Céh 

müködik. ; 

A találkozót, amely ma van, eleinte 

egészen bizalmas és baráti jellegünek 

szánták az összehivók, mert annak 

létrehozásában Kemény bárón kivül 

közremüködtek a marosvásárhelyi irók 

is. azonban lassan-lassan mindinkább 

nagy érdeklödést váltott ki ez a dolog, 

ugy hogy ma már nemcsak az irók, 

hanem a publikum is érdeklődve te- 

kint Marosvécs felé. ahol az erdélyi 

irodalmi életnek egyik kétségtelenül 

nagy eseményeknek előkészitő lépései 

történnek meg most. 

A magyarvécsi találkozón megje- 

lennek az összes meghivott irók, igy Te- 

mesvárt és Bánságot Endre Károly 

fogja képviselni, csupán Pálffyné 

Gulácsy Irént fogják nélkülözni 

Marosvécsen, aki nagy regényét „A bi- 
hari bölény"-t kénytelen befejezni 

határidőre, ugy hogy képtelen részt- 

venni a találkozón. 

A kitünő irónő uj regénye mint 

azt Gulácsy Irén a Déli Hirlap tudó- 
sitójának elmondotta - Budapesten, a 

Eranklin Társulat kiadásában jelenik 

meg és a mohácsi vész korát tárnyalja 

fonalán. 

Fóthy Ernő. 

érdekfeszitő mese 

............................. ............... 

- POP-CSICSÓ SZENÁTOR. Bu- 

karestből jelentik: A szenátus igazoló 

bizottsága elismerte Pop-Csicsó Ist- 

ván szenátori jogosultságát azon aila- 

pon, hogy annak idején az egyesülést 

kimondó gyulafehérvári gyülés elnöki 
tisztjét ő töltötte be. 

- Tiszt nem lehet tisztviselő. Buka- 

restből jelentik: A hadügyminiszter 

elrendelte, hogy a közigazgatási szol- 
gálatba lépett tisztek a csendőrök kivé- 

telével kötelesek tiszti állásukról 

mondani. 

le- 

- Tisztviselők öröme. Bukarestből 

jelentik: A pénzügyminiszter rendele- 

tet adott ki. hogy a tisztviselők maga- 

sabb fizetési pótlékát még ebben a hó- 

napban folyósitsák. A jövő hónaptól 

kezdve a tisztviselők a pótlékot a fize- 

téssel együtt kapják. 

- Ezer holdat öntött el a Maros. 

A sok esőzés következtében a Maros 

kilépett medréből és ugy Varjas, mint 

a szomszédos községek határában ezer 

hold földet viz alá boritott. A kár igen 

nagy. 
- Tendenciózus hirek. Bukarestből 

jelentik hivatalosan: A bolgárok a ko- 

mitácsi bandák támadásaival kapcso- 

latban azt a hirt terjesztik külföldön, 

hogy a román őrjáratok támadták meg 

a bolgár határőrséget és igy keletkez- 

tek az incidensek. A Bulgáriából szár- 
mazó ezen hirek minden alapot nélkü- 

löznek. 

- Hamis tizdollárosok vannak for- 

galomban. A bukaresti amerikai követ- 

ség értesitette az összes román nyomo- 

zó hatóságokat, hogy ismeretlen tet- 

tesek 1901. évi keltezésü és D ellenőr- 

zési betüvel ellátott hamis tizdolláros 

bankjegyeket hoztak forgalomba. A ha- 

misitványokat arról lehet megismerni. 

hogy azokon az ábrázolt bivalyfej igen 

primitiv rajzu. 

- Szent a béke. Bukaresti tudósi- 

tónk jelenti, hogy a parlament és a 

parlamenti saitótudósitók között szent 

a béke Az ellentéteket sikerült elsimi- 

tani, minek következtében az ujságirók 

tegnap ismét megjelentek az 

házban. 

ország- 

- Román-német vitás ügyek. 
Bukarestből jelentik: A Bománia 
és Németország közötti vitás 
ügyek elintézését a Népszövetség 
őszi ülésszaka utáni időre halasz- 
tották. 

Báníly Miklós letette az állam- 

polgári esküt. Bánf f y Miklós gróf 

volt magyar külügyminiszter tegnap 

Bukarestben letétte az állampolgári hü- 

ségesküt. Utána Szinajába utazott, 

ahol a királyi pár kihallgatáson fo- 

gadta. 

- Huszonhárom betőrés egy éjjel. 
Kolozsvárról jelentik: Az elmult éjjel 

Kolozsvárott nem kevesebb mint hu- 

szonhárom betöréses lopást követtek el, 
Ez a körülmény semmiesetre sem vall 

arra, hogy Kolozsvárott a közbiztonsági 

viszonyok nagyon biztonságosak len- 

nének. 

- Tizenegy év után tért haza 
a hadifogságból. Vajda Gyula 
nyomdai segédmunkás, rozsnyói lakós 
1915-ben orosz fogságba került, onnan 
Perzsiába szökött, ahol Teheránban 
több magyar fogollyal együtt nagyon 
szomoru sorsban tengődött, mig a vé- 
letlen össze nem hozta egy teheráni 
gazdag magyar emberrel, ki mintegy 
századmagával 11 évi fogság után 
hazasegitette. 

BÉRAUTÓK preciz javitómű- 
helye, autók garagirozása, éljeli szol- 
sálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Telefon 14-03, 23=24. Autók köz- 

irity ) 
késziti a francia és angol divatöltönyöket 

Temesvár-Belváros, Szentgyörgy-tér 4 
I. emelet 

vetitése eladása és vétele. 

-AZzZ ÜZLETEK UJ ZÁR- 
ÓRÁJA. Bottez temesvári mun- 
kaügyi felügyelő a munkaügyi mi- 
niszternek julius nyolcadikáról kelt 
rendeletére hivatkozva közli, hogy 
az összes kereskedések és üzletek 
déli zárórája a mai naptól kezdve 
félegytől félháromig tart. Este hét 
órakor kötelesek zárni. Ezen ren- 
delkezés vonatkozik az összes ke- 
reskedésekre, magánvállalatok iro- 
dáira, kereskedelmi és ügynökségi 
irodákra, valamint bankokra, kis 
és vegyeskereskedésekre, továbbá 
a hentesüzletekre, mészárszékekre 
és élelmiszer üzletekre. A drogé- 
riák este nyolcig tarthatnak nyitva 
a déli záróra betartása mellett. A 
borbélyok zárórája 12-2-ig álla- 
pitattik meg, este pedig hét órában. 
Vasárnap és hivatalos ünnepnap 
előestéjén tizenegyig tarthatnak 
nyitva. 
- Eljegyzés. Rajtuch CGizike 

és Poppovich Sándor szig. gé- 
pészmérnők jegyesek. (Minden külön 
értesités helyet?). 

" AZ AUDION-cső 
A NADIGKÉSZÜLÉK 
AEe! 

VÁASÁROLJASZAKÜZLÉTBEN 

léleelG0-Dbc 
sZGYORGY 

Rádiókészülékeket dtjmentesen ven fikáltatunk 

szemeláttára lett 

öngyilkos. Szabadkáról jelentik: Bor- 

zalmas módon véget életének 

Száries Gergely szabadkai bádogos- 

segéd. Tegnap délután kiment a város 

határába és ott a vasuti sinek között 

sétált. Közben a fiatalember állandóan 

hangoztatta, hogy öngyilkos lesz. A 

értesitették hozzátartozóit, 

akik igyekeztek szándékától eltériteni. 

Akkor futott be a belgrádi 

Szárics hozzátartezói 

- Hozzátartozói 

vetett 

járó-kelők 

szemeláttára a 

magát. A mozdony 

kettészelték a szerencsétlen 

fiatalembert. ; 

A Kereskedők Egyesülete közli, 
hogy folyó hó 15-étől kezdve az üz- 
Jetek délben 1/a1-1/3-ig zárandók. 
Esti zárás 7 órakor. " 
- Uj vasutvonal a Bánságban. 

Máriatöld és Nagykomlós között ki- 
lenc és fél kilométer hosszban uj 
vasutvonal épül, amely több virágzó 
községet tesz majd könnyebben hoz- 
záférhetővé. Az uj vasutvonal köz- 
igazgatási bejárása a napokban lesz. 

" Finom női filckalapok és Sil- 
kina kalapbársony legelőnyösebb 
N. C. Dantel cégnél. Detaileladás a 
gyárépületben József-tér (Kültl-tér) 12. 

gyors 

vonat elé vetebte 

kerekei 

é 

= Körözések. A temesvári rend- 
örprelekturához több körözőlevél ér- 
kezett. Nagyváradról ismeretlen tette- 
seket keresnek, akik szombaton éljel 
feltörték Liemann Lajos lakását és 
onnan négyszázezer lei értékben fe- 

hérnemüt és ruhákat loptak el. - A 

marosvásárhelyi ugyancsak ismeretlen 
tetteseket keres, akik Szatmári 

Amália trafikjából dohányárut és bé- 

lyegeket vittek el ötvenezer lei érték- 
bDen. - Bukarestben egy vakmerő 

tolvaj kilopta az éppen megérkezett 
galaci vonatból kiszálló Neguülesenun 
Miklós ügyvéd zsebéből annak arany- 
óráját és a már a pályaudvarról in- 

duló temesvári vonatra ugrott fell 
"* „Lángbetükkel vagyon az égre 

felirva, hogy a FARMODONT fog- 
krémnél nem volt még jobb soha!" 
- Az északi sark - nemzet- 

közi terület. Oslóból jelentik: 
Amundsen ekszpediciójának tagjaival 
megé kezett Bergenbe. Amundsen 
ujságirók előtt kijelentette, hogy a 
norvég ekszpedició befejezettnek te- 
kintendő. Megállapitotta, hogy az 

északi sarok az aceánban fekszik, 
amiből nyilvánvaló a tény, hogy az 

északi sarok vidéke nemzetközi. 



1926 julius 

Boszorkányégetés Nyári menetrend 
boszorkányözés után Indulás Erkezés 

Pozsony, julius 14 i gyo 04 Bucuresti reggel 500 Egy szó ára 3 lel. Vastag betüvei 
Possony, isive Bucuresti gyore reggel etrei mplonreggel 1054 2 lel. Legkisebb apróhirdetes ára 30 lei. Rémregénybe is illő eset történt Bucuresti regge B s 1150 Álláskeresőknek 25 százalék engedmény Sopornyán, egy tiszta szlovák Bucuresti d u. 520 Bucuresti d. e. 630 2ijelőretizetendő. községben Sztankó Mihály Bucuresti Simplon este ieei d. u. 19ag Házsspárt kereszk fieszmek zz Z ti este 115 ucuresti gyors este 'párt kerese ernek. gazda fünek-fának elpanaszolta, Bucuresti es kezhetni 1-2 óráig. Dr. Dulinnál, Józseív., Agey éjjelenként boszorkanyok jár- Karaánsebes d. u. reggel 8 Köossul uio g 

z ágyaá- Zsombolya reggel 6 Asombolya regee ; e nak a házába, odajönnek az agya Zsombolya teggel 1020 Zsombolya gyors reggel 710 Belvárosban csinos különbejáratu szobat hoz és ráfekszenek a testére. Sztan- t 15 1 0.20 keres Horváth László szinművész. Ajánla- kő óbáalt mind hoszorkán Zsombolya Simplon d. e. 1120 Zsombolya regge , tokat „Julius 15-re" a kiadóba. o eg obal nunden hoszorkany bolya d. n 234 Zsombolya d. u. 326 — - elleni büvszert, de semmi sem hasz- Zsombolya este 807 Zsombolya Simplon este 7:27 kapkihosdó azonnal felvétetik a Déli Hirlap 2 : - 50 Vő ( . I I i ő i én. 
nált, - a boszorkányok minden e Zsombolva gyors este 1116 Zsombolya este 9:35 Vatalában 
jel pontosan meglátogatták. V égül Arad reggel 245 Arad reggel 2440 Uiszentesen a 18-as ház összes gazdaság- Sztankó gazduram egy kuruzsló ci- Arad reggel 505 Arad gyors reggel 720 al együtt eladó. Megtekinthető ott helyben. gányasszonyhoz fordult, ali ötszáz Aran reggel 825 Arad reggel 815 szep csaiádi ház, beköltözhető Takászal koronáért elvállalta a boszorkányok Arad gyors d e. 1115 Arad d. e. 11.53 nagy kerttel eladó. Cím: Legelő.sor 32, elüzését. A cigányasszony éjszaka Arad d. u. 202 Arad d. u. 2.58 Gyarváros. 
idején bebocsátást kért a házba, el- Arad d. u. 655 Arad gyors d. u. 730 Intelligens fiatalember részére különbejá- imnádkozta a boszorkányokat és Arad gyors este 1130 Arad esté 905 ratu butorozott szoba kiadó Preyer-utca 11. 
zsebrevágta a pénzt. De hiába volt Resica reggel 617 Resica reggel ; 715 Hölgyeim! Feleségül venném azon nemes- minden, a boszorkányok csak meg- Resica gyors d. u. 1208 Resica d. u. 625 íeika urijeányt, vagy özvegyet aki rövid látogatták Sztankó Mihályt. Erre Resica d. u. 327 Resica gyors d. u. 700 nidót kezeltetésem költséget fedezné. Tel- másodszor 1s ajánlkozott a cigány- Buziás vasarnap reggel 550 Buzias reggel 749 1e i eei e. Leveleket ey yrknze m s 30 Buziás d. u 130 „Eg zség és boldogság" jeligére a kiadó 
asszony a boszorkányüzésre. Ismét Buziás reggel 83 u. 139 fovábbit. éjjel jött Sztankóhoz, alig lépett Buziás d. u. 135 Buzias este - azonban a szobájába, Sztankó rá- Buziás este 746 Buziás vasárnap este 74 eó snennre 6 HP. MÁV. 
vetette magát a cigányasszonyra, Valkány reggel 625 Valkány reggel 7 - : 
fojtogatni kezdte és fellármázta az Valkány d. . 328 Valkány ese 846 Megszeretés esetén feleségül vennék, csi- jságot: Radna reggel 5225 Racna reggel 650 nos intelligens, jó családból való urileányt, 
egész szomszédságot: adnad a 205 Radna 640 aki kedveli a falusi életet. 30 éves vidéki 

Megvan a boszorka! Megvan 1 d. úu. 3 « 6-55 birtokos vagyok. Levelet Pénz nélkül" a boszorka! Oscsanaád reggel 820 OÖscsanád reggel jeligére a kiadóba kérek. halm: é ju össze scsanád ad u. 320 Őscsanád este 746 : : - Csakhamar az egész falu össze ; ; Makulatura olcsón kapható a Déli Hiria 
g ; .5 Mád gel 700 k p Pp verődött Sztankó háza előtt és el- Medos 1eggel 950 Mados Tegge Á15 kiacdóhivatalában. Z z ódos d. u. 522 Módos d. u. határozták, hogy a boszorka cigány- Gyéer reggel 845 Gyér reggel 548 Magas fizetéssel megbizható szobalány es asszonyt máglyán a község lakos- 8 d 25 Gyer 4.25 szakácsnő kerestetik vidékre. Jelentkezni: ságának szemeláttára kell elégetni Bezjas reggel 5.20 l Báziás Teggel 818 Erőd-utca 12, II. 

A babonás tömeget a község jegy- Baziss d. a. 450 Báziás d. u. 548 Ailig használt sülyesztő Singer-varrógép és zője és a csendőrőrmester csillapi- 
tották le. A cigányasszony beval- 
lotta, hogy Sztankó hiszékenységét 
használta fel arra, hogy tőle Do- 
szorkányüzésért pénzt csaljon ki. 

egyéb butor eladó. Cim a kiadóban. ] / a a temz ararare. 

TUNNER KORNEL 
ARAGOMEÉSTR . SIRKÖRAKTÁRA 

Dgyes 
varrólányok 

magas fizetéssel fel- 
vétetnek aszonnai 

as 

U: nternitz 
divatáruház 
Belváros, Löfflerpalota 
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AzZz AMATEUR TEMESVÁ- 
ROTT. Vasárnap gyönyörü sport- 
élményben lesz része Temesvár 
közönségének a Jamcsekkel kiegé- 
szitett komplett Amateur játszik a 
TAC ellen. Az Amateur ma a leg- 
szebb futballt játsza és joggal ne- 
vezhető a középeurópai kontinens 
legjobb csapatának. Kifinomodott, 
szép futballt játszik. Nem táplá- 
lunk vérmes reményeket, de bi- 
zunk abban, hogy a TAC is meg- 
állja a helyet a nagy ellenféllel 
szemben és Temesvár régi, kipró- 

Fürdővonatok 
csatlakozásait és autóbuszjáratokat is 

tartalmaz Mocianu vasuti nyári 

Menetrendje! 

EFVÁROS HUNYADY-ÚT 4) 
j Kiadó: „Hermes" Cluj, Str. Radu 4. 
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bált egyesülete méltó eredményt Legnagyobb géperőre berendezetit márvány- és Női modetikalapok igyekszik kicsikarni. ; gránitipartelep 
óriási választékban, meglepő olcsón 

l epitőanyaggai reen«-i8 Covinka Somborác-nál 

A Kinizsi vasárnap az országos 
bajnoksagért az AMTE-val játszik. 
Temesvár tenniszbajnokaii A [/ / 

hat napon át tartó és a TAC, vala- 
mint az Autóklub rendezésében le- 
folyt tenniszverseny tegnap este . ért véget. A megismételt férfi pá- 
rost a Poulieff-San Galli 
pár nyerte 6:2, 6:2, 7:5. Az ered- 
mények szerint az egyes verseny- Hirdetmény. számokban a következők nyerték Gyári áron való árusitás! Értesitem a mélyen tisztelt temesvári el Temesvár tenniszbajnokságait: 

Józsefváros, Uri-utca 4. részletre 
ardos-telepen, gyárvárosi 

miniszteriam által engedélyezve strand homokszedők végében. 

. * és környékbeli közönséget, hogy rendkivül gazdag butorraktáramat ) í INr e velie aka mélyen leszállitott áron árusitom. tav ei 
chuszter Ferenc e st). Gal T Temesvár-Erzsébetváros, Korona-utca 14 g y e a a Gakarli ock ; (a sárga villamos végállomása). Tel. 11-901 

Ica. (Budapest)) Női páros: Reichard Gyula Sechlosserné (Bukarest) -Fülöppné 
muübutor-kárpitos 

bajnoki mérkőzések sor- Cser kósZ naeyiál Ő füzZü Ő ud ül es1 I Trntsoajs II. Rezső ttea 15 ül 
Speziális modern bőrbu- ! 

solása. A temesvári sportkerü et 
torok a legfinomabb ! futballszakosztálya a jövő héten 

kivitelben. ejti meg az őszi szezónra a bajnoki 
mérkőzések "orsolását. A Ssorso- 09, vizum és vasuti kedvezmény 
lásnál figyelemmel kell lenni arra, 22 1 eD. g. = H 

1 hogy csapatainknak idejük marad- Bővebbet a e vmenetjegyiroda jon barátságos mérkőzéseket is le- Telefon: 13-83 és 5-03. 
bonyolitani, hogy anyagi érdekei- 
ket is megvédhessék, hiszen köztu- 
omásu, hogy a bajnokságra csak 

ráfizetnek az egyletek. 
; Resica az első osztályban. Való- 7 e szinü, hogy a resicai UDR csapat 

kerül be ősszel az elsőosztályba. A 
felvétetik 
D nek ezt a kitüntetését, mert céltu- kapható a a Dőt HIRLAP 

resicaiak megérdemlik a szövetség- 

datos munkával jutottak elő a g kiadóhivatalában létrán egészen az első osztályig. Déli Hiriapnál 
FEECeNayennlk, Barfsoara : : - Felelős kiadé: VÁRNAY ELEMER dr. 


